



SPINDLE LUBE HYPERCLEAN: DEGRÉ DE PURETÉ ENCORE PLUS ÉLEVÉ GRÂCE AU «BAG IN BOX»

Un emballage innovateur doit remplir deux tâches principales : il doit faciliter la vie au consommateur et protéger le contenu de toute influence extérieure. Le concept d'emballage « Bag in Box » de MOTOREX arrive à répondre à ces défis de manière parfaite, tout en présentant quelques avantages supplémentaires.

Ce concept d'emballage provient de l'industrie alimentaire, soumise aux règles d'hygiène les plus strictes. MOTOREX suit de près le développement dans le secteur de l'emballage et est le premier producteur de lubrifiants suisse à utiliser ce type d'emballage pour ses fluides.

PARFAITEMENT EMBALLÉ

Les huiles Spindle Lube de MOTOREX sont désormais disponibles dans un emballage « Bag in Box » de 5 litres. Grâce à son dimensionnement compact et son poids léger, celui-ci simplifie le maniement de manière remarquable. Cet emballage bien conçu présente les avantages suivants :

- ✓ garantit une pureté extrême
- ✓ volume de déchets minimal
- maniement simple
- ✓ robinet de soutirage intégré
- ✓ livraison fiable
- ✓ stockage peu encombrant (empilable)
- ✓ durabilité remarquable (carton pliable et recyclable, récipient vide peut être éliminé avec les ordures ménagères)

DISPONIBLE DANS LES VISCOSITÉS SUIVANTES

No. d'art. 306046: SPINDLE LUBE ISO VG 68/4x5L No. d'art. 306044: SPINDLE LUBE ISO VG 46/4x5L No. d'art. 306042: SPINDLE LUBE ISO VG 32/4x5L No. d'art. 306045: SPINDLE LUBE ISO VG 68/1x5L No. d'art. 306043: SPINDLE LUBE ISO VG 46/1x5L No. d'art. 306041: SPINDLE LUBE ISO VG 32/1x5L

MOTOREX AG LANGENTHAL